

家成火海 她为啥不跑

大厂一高楼失火,住户离奇死在过道里

怪事

前晚11点半,在大厂钻石星城某栋楼28楼一户居民屋里火光冲天,隐约传来女子的呼救声,“救火啊!”邻居赶紧打开消防栓,却发现没有水。直到昨天凌晨两点左右,大火才被消防队员扑灭,而女子已经死亡。

楼内消防栓没水

火灾发生在该栋楼2807室。同住28楼的一对情侣周先生与张小姐目击了事发的全部过程。据张小姐介绍,前晚11点半,她隐约听到隔壁传来女子的喊叫声,“我开始以为两口子吵架,也没多想。”过了一会,又隐约听到2807室邻居在喊:“x x x,救火啊!”张小姐说,隔壁女子喊的是一个三个字的人名,但当他们跑出屋子时,只有女子一个人站在门口。

看到有人来救,女子对这对情侣连说“感谢”,张小姐朝屋子里一看,卧室里已经冒出火光,但不算很大,还来得及扑灭,2807室门口就有一个消防栓,周先生曾接受过系统的消防培训,知道如何使用消防栓,“但他打开,竟然一



失火卧室面目全非 快报记者 马晶晶 摄

滴水都没有。”

张小姐急了,让周先生赶紧从家中拎水,自己跑下楼找小区保安。“保安上来后,打开消防栓,也是没水。”张小姐觉得很奇怪,就质问保安,是不是水阀没开,“但保安一直支支吾吾说不清。”眼看着火越来越大,张小姐赶紧报了火警。

呼救女子蹊跷身亡

在消防队员赶到之前,这对情侣又随两名保安跑下楼去取灭火器,上下楼跑了两三趟,最后一趟时,张小姐有点害怕,不敢上楼,但周先生又冲上了楼,“他一上楼,就发现烟雾弥漫,连安全通道都摸

不清。”无奈之下,周先生又摸回自家房间。

消防队员赶到后,试图从楼下的消防栓接水,“很多人都看到了,那水只冒了几下,比平时水管漏水大不了多少,估计2楼都打不上去。”小区居民吴先生表示,“流出的水黄黄的,而且只有一点点。”

消防队员只能从消防车内存水灭火,待火小了一些时,周先生赶紧喊出周围邻居,冲下楼。一直到凌晨两点左右,大火才被扑灭。

大火被扑灭后,记者来到2807室,这是一间一室一厅的小套型,卧室已经被烧光,

窗子不见踪影,地上有一堆烧焦的杂物,客厅不算严重,但靠近门口的电话和鞋架已经被烧化,防盗门上还有一串钥匙在摇摇晃晃。

记者从警方处了解到,这间屋子有一名姓沈的女子,已经在火中身亡,而女子死亡前曾拨出一个电话。目前死亡原因正在调查中。

“我要是拉她下来就好了”

得知女子死亡的消息后,张小姐的男友周先生很自责,“我当时应该拉她下楼的,谁知道她怎么没跑下楼啊!”据张小姐表示,女子一开始就已经跑出了屋子,一直站在门口呼救,大家忙着救火,也没有太关心到她。

张小姐说,“男朋友最后一次上楼时,没有听到她的呼救声。”烟雾很大,根本看不清,周先生没有看到保安,以为女子也跟着保安下楼了。“她没有被大火困住,怎么会不跑下楼呢?听邻居说,她是死在过道里的,但不是烧死的,也没看到身上有什么伤。”

记者从消防部门得知,救火时,小区内部消防供水出现问题,才导致大火迟迟无法扑灭,因此消防部门将对小区物业进行查处。

(钱先生爆料奖100元)

快报记者 马晶晶

惨祸

彩电自燃烧毁卧室

快报讯(记者 李彦)“彩电一直关着,好端端的,怎么就自燃了呢?”心有余悸的市民严女士百思不得其解。昨天中午,彩电自燃烧毁了严女士家整间卧室,所幸无人受伤。

昨天中午11点半左右,家住浦口区铁桥小区4楼的严女士刚吃过午饭。突然一股焦糊味从卧室里飘来,紧接着“噼里啪啦”如同放鞭炮。严女士赶紧跑过去看,此时满屋浓烟,29英寸彩电不时有火星闪现。严女士眼疾手快,迅速拔下电视插头,捂住口鼻赶紧向外逃,并拨打110。

很快,火势蔓延开来,滚滚浓烟四溢。楼下一幼儿园老师见状,赶紧取出两个灭火器直奔严女士家。接过灭火器,严女士的邻居直往卧室喷去,由于火势太大,无法控制,不得不退出。

不久,消防人员赶到现场,立即扑救,经过近半个小时的努力,将火完全扑灭。据了解,严女士家的创维彩电购于2000年。事发时,电视机一直处于关闭状态,插头插在插座上。至于起火原因,目前正在调查中。(刘先生爆料奖70元)

壮观

楼上齐心倒水 浇灭楼下大火



事发时,居民站在阳台上轮流接水扑救 快报记者 赵杰 摄

快报讯(记者 解璐)昨天下午1点多,东铁管巷某小区一楼饭店发生火灾,火苗蹿到四楼,楼上的四五户人家一起用水盆将大火浇灭。所幸此次大火没有人员伤亡。

着火的地方是饭店后场的厨房,知情者告诉记者,大火是从油烟管道里面冒出来的,火焰烧到了窗外的杂物和废旧棉絮,结果火越烧越旺,“火苗最高达到四楼。”

下午1点30分,消防员在赶往现场的路上,大火仍无情地肆虐着,怎么办?于是一幕壮观的情景出现了,二楼至五楼的住户站在阳台上,一起端出水盆向大火浇去。

五楼的郑小姐说:“当时我真是又害怕又紧张,和家人一起把所有能盛水的盆子都用上了,轮流接水对着火浇。”

渐渐地,火势被控制了。消防人员到达现场后将余火扑灭。

记者随后来到起火的那家饭店。饭店当中摆放着四个大煤气包,老板说,发现失火时反应还算快,伙计们一起将煤气包搬了出来。见厨房着火,原本还在吃饭的一位顾客吓得扔下筷子就跑。所幸此次火灾没有引起人员伤亡。至于火灾发生原因,相关部门正在调查当中。

(钱先生爆料奖70元)

浑身缠满金灿灿的焊钳线 咦,船厂走出个“机器人”

快报讯(通讯员 王俊 记者 田雪亭)头小,身子却奇大,走路还一歪一扭,身上则被金灿灿的焊钳线裹了个严严实实。这是机器人还是大活人?日前,长航警方接警后迅速将这个“大块头”抓获。

5月26日凌晨4时许,一个蓬头垢面、身着宽大衣服的中年男子出现在南京紫金山船厂附近,只见该男子往路上一横,硬生生地拦下了一辆过往的“马自达”。望着这个面目瘦小,但身材异常魁梧的客人,车主犹豫了。见此情形,该男子爽快地掏出几十元钱往车主手上一塞,然后费力地爬上车。在不断的催促声中,车子到达了目的地,望着“大块头”笨拙地迈着步子向村庄走去,车主心里画满了问号,于是掏出了手机报警。

“像个机器人?不可能吧?”接到报警的瞬间,民警感觉报警人肯定是电影看多了。但听完报警人的叙述,民警决定去现场找一下看看。

全校师生喜迎灾区女童 安排很多活动,抚慰心灵创伤

快报讯(记者 赵守诚)段袁轩是绵阳市实验小学4年级学生,5月12日大地震,她侥幸从教室逃出来,连书包都没来得及拿。忙于救灾的父母将她寄养在南京的姑奶奶家。抱着试试看的心情,亲戚领着袁轩来到附近的光华东街小学,学校热情地接纳了她,并给予无微不至的关怀照料。

5月21日上午8时,一位老爷爷领着袁轩来到光华东街小学,打听能不能借读。听说是灾区来的孩子,校领导二话没说,让其插班入学。阮校长、吴宁副校长商量,孩子原来就读四年级,正巧本校四(1)班班主任张素梅是江苏省心理名师。张老师闻讯,马上准备好全套学习用品,包括书包、课本、文具等,还安排她与小小心理咨询师王天艺同学同桌。短短20分钟,一切搞掂。

搬家冒出500发子弹 户主寝食难安主动上交

快报讯(通讯员 陆公轩 记者 田雪亭)村民抱着纸盒来到派出所,打开一看,猎枪弹、步枪弹、运动步枪弹……里面竟是500余发各类子弹!

5月21日上午9时许,家住六合雄州街道的吴某走进了城中派出所大厅。刚走进门看到民警,吴某又退了出去。民警见其神色慌张,扶着他坐在了沙发上,还倒来一杯热茶。坐了十几分钟后,她主动走到值班台前,跟民警攀谈起来。民警这才注意到,吴某手上一直紧紧地抱着一个纸盒子。“我想了很多天了,整天都睡不着觉!想来想去,觉得还是应该到你们

这来!”吴某打开纸盒,里面是用黄色的包装纸包扎好的整整齐齐的东西。民警拿出一包,非常重,撕开一看,竟是子弹!

三四个民警过来,将纸盒子打开清点,里面的猎枪弹、步枪弹、运动步枪弹、竞赛步枪弹等子弹有500余发,品种比派出所的库存子弹还多。据吴某介绍,这些子弹都是其父早些年在部队任职时收藏的,已经珍藏了十多年了。近期吴某在搬家过程中,无意中发现了这盒子子弹。当她看到派出所张贴的公告后,立即按照相关政策主动前往派出所上交了子弹。

上百居民捞鱼 急煞小区保安

天气阴沉,江宁天地新城小区内的景观湖鱼儿浮头,黑压压一片,上百居民手持鱼竿、鱼钩甚至铁叉、铁铲,争先恐后前来捞鱼,10来个小区保安想拦也拦不住。

昨天上午,居民童女士就听见外面传来哄闹声,开窗一看,上百人拿着鱼竿、提水桶来景观湖捞鱼,有的甚至连铁叉、铁铲和蛇皮袋都带了出来。一名男子正将一条六七十厘米长的大鲢鱼往编织袋里装,“早上6点不到这里就钓开了,刚开始只是少数几个人,十几个人,可你看这才多

赶不走人就赶鱼

会儿,这里已到处是人了!”男子说,前来捉鱼的主要是小区内居民,也有一些小区外的人听到消息,特意赶来。记者看到,被捉鱼儿主要以鲢鱼为主,个头普遍都在1斤多以上,其中不乏10多斤、20多斤一条的大鱼。

闻讯赶来的10来个小区保安跑东跑西,四处驱赶,可根本无济于事。“人太多了,根本就拦不住!”物管一负责人说,为了阻止鱼被捉,他们只剩下一个办法:乘小木船,把靠近湖岸的鱼群不断往湖中心赶。该负责人说,景观湖

里的鱼都是物业公司放养的,几次买鱼苗的钱加起来有好几万,由于面积60多亩的景观湖是一个人造湖,水是死水,景观湖内放养鱼类,目的是改善景观湖的水质。

负责人说,由于前一天刚下了场暴雨,当天上午气压较低,造成大量鱼儿浮头,这样的情况以前也发生过多次,每次也都有大量居民赶来捉。而众多居民哄抢捉鱼,安全问题最令人心,“湖水一般都有2米多深,这么多人争抢,场面混乱,万一有人不慎滑到湖里,怎么办?”快报记者 陆鸣

上海申之江拍卖有限公司 拍卖公告

赴南京 高档礼品大型拍卖会

预展地址:南京华美达怡华酒店5楼怡盛厅(中山北路45号) 现场联系电话:13501681604
 预展时间:2008年5月30日-6月1日9:00-21:00 拍卖时间:2008年6月1日(周日)13:30

主要标的

- ★ 世界名表:百达翡丽、江诗丹顿、AP、宝玑、万国、积家、伯爵、劳力士、欧米茄等世界名表数十款
- ◆ 百达翡丽黑面日立钻三针白金壳皮带自动男表 起拍价146000元 ◆ 卡地亚罗马数字进壳皮带石英女表 起拍价20600元
- ◆ 劳力士钻字日历金圈间金带自动男表 起拍价26000元 ◆ 欧米茄日历金圈间金带自动女表 起拍价5600元
- ★ 钻石珠宝:0.3-5ct裸钻、钻戒:千足金、K金、铂金首饰;祖母绿、红蓝宝石、珍珠、红珊瑚、水晶等各类珠宝首饰等全新饰品
- ◆ 2.05ct裸钻 VS2/G 完美切工 美国GIA证书 起拍价203000元 ◆ PT900 钻戒 1.003ct VS级 起拍价31000元
- ◆ 玉器翡翠:色白质润和田籽玉、白玉;种色俱佳高档缅甸翡翠、红珊瑚等
- ★ 商务礼品:小叶紫檀笔筒等木雕、石雕工艺品摆件;礼盒洋酒、捷克酒具、钱币珍藏册、品牌皮具、万宝龙金笔、LV皮鞋服饰包袋、皮夹克等高档礼品

拍卖须知:参加竞买者须持有有效证件于拍卖会前办理登记手续,付保证金1000元,不成交易全额退款
 公司地址:上海市黄浦区云南北路30号 联系电话:63221182 63617599(传真) 网址:www.szj-auction.com